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Anavtnosig
XHMEIA
I’ AYKEIOY
OEMA A
Al.a
A2.B
A3.8
Ady
A5.8
OEMA B
B1.
1. Aopn X: 1s? 2s? 2p° 3s2 3p° 3d! 4s2. 4" wepiodoc — Topéag d — opddo 31 Z=21.
2. Z=24.6 povipn.
3. 12e,107M11le
4. To X etvar odkédo (1 e oy e&mtepikn otidoa). Oa eivar Ei2(X) >Eiz2 (Z). To dedtepo e 610
X @evyet amd v 3" oTifdda, eved oto X and v 4™,
5. 1 (X" >r (Z%). Eivot iconiextpoviod, oAld o 3 ys1 mep1ocodTepa TPOTOVIA GTOV TUPTVOL.
B2.
1. H évoon NaF sivar wovtikr|, ondte €xet oAy vymid onueio Bpacpod. To mpomdvio €xetl to
YOUNAOTEPO oMueio PPacod AGY® PIKPOTEPMV OLULUOPLOKDV SVVALEMV.
2. NaF oto vepd, mpomdvio otov TeTpaylopdvipaixa. Ta 6pota dtaAvovy o dpota.
3. To NaF eivor ovtikn évoon, ondte o ovvieheotmc Van’t Hoff sivar i = 2. Emopévamg
[INnar = 2CRT. T'wa Tov Tpomdivio (poplaxn Evoon) I1= CRT.
B3.
l. 6oxkai3n
2. Amo de&ld mpog Ta aptotepd n opibunon:

C1 omd sp vPpdopod oe sp°
C2 omd sp 2vPpdiopd og sp°
C3 omd sp?vPpidiopd os sp°
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B4.
1. O2: Avvdpueig London
NHs: Avvdpeic London, duvapelg oimdiov — SimdAov kat SeGHOVS VOPOYOVOUL.
NO: Avvéaperg London kot duvépelg 1tdolov — Simdrlov
2. TIo dvokora (dniadn ce youniotepn Oepuoxpacia) vypomoteitar avtd mov Ppalel mo
gukola, ONAadn 1o O2. Av Kot €xel 10 peyaATepo Mr, ackovvTon o acHevelc OLOUOPLUKES
OLVALELC.

OEMAT
I'l. a) k=0.1 L/mol s
B) Tn ypovikh otrypn t oo doyeio veapyovv 0,1 mol A, 0.2 mol B kot 0,2 mol T’
1 T O T TN YPOVIKH oTryur v =2 102 M/s
I'2. a) Aev Ba petafandet

B) And v kataototiky e&icmon HETA TNV TPOSHNKN TOL EVYEVODS 0EPIOL TPOKVTTEL OTL

Vted=3 Vopy . Eropévog n Vted=Vapy/9

I3

A)

11Na* : 1s22s%2p°
12Mg" : 1s22s22p%3st

To koatov 1Na® &ysr otabepn miektpovioxn Soun evyevodg aepiov. Emopévec, m mAnpng
anopdkpuven evog niektpoviov amd o 10v 11Na" amartel onuavtikd peyoldtepn evépyso omd v
avtiotoyn amoudkpvven niektpoviov oamd 1o 1W6Wv 12Mg*. EmmAéov, oto 16v 11Na* 1o niextpdvio
anopokpvveral oo ™ otifddo L (ne = 2), evd oto 16v 12Mg* anopoakpiverat omd t otifddo M (nee
=3).

B)

Ta 16vta givor wwoniextpoviakd. Avtd onuoivel 6tt piKpOTEPN 10VTIKY okTiva Ba €yel 10 16V
LEYOADTEPOL TLPNVIKOD (OPTIOL AOY® HEYOAVTEPNG EAENG TV MAEKTPOVI®V OO TOV TLPNVOL.
Anadn, I'mgz+ < I'Na+

)
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(3: O: O: 1/2) (3’ 09 09 -1/2)

A)

nmg = 0,1 mol
E=219kJ
E)

To poTOVIo NG TpocTintovcas aktivofoliog £xel evépyeta
Egor =h f=3,98-101°]

Ei1 (mg) = 740 kd/mol, dpa yio v mnpn amopdkpouven evog niektpoviov amd Evo eledbepo dropo
Mg amartodvror 740/Na kJ=12,3-102° ]

Enedn Eowt<12,3 10-19 J, d¢ Ba cvpPet wovtiopog atopwov Mg.

OEMA A

Al. T o popraxd dtddvpa Y1 woyvet n oxéon [TV = nRT , dpa:
n =IIV/RT<n= 0,05mol kot Mr= 180

A2. TTvkvo kot apatd dtdAvpa Eyovv v 1o Beprokpacio Kot TeptEyovv Vv 1010 TosoTNTO MOl TNg
A. Tw ta dVo dwivpato woydeL: mwvos *Vavos = nRT kot MHapaos *Vapaos = nRT, dpa Trvevos

*Vrvkvoo = Hopaos *Vapaoo

Me avtikatdotaon égovpe: Vhzo= 1845mL

A3. T T1g TOGOTNTEG TOV OVGUDV EYOVLE:

na = m/Mr = 0,2mol kou ns = x mol. ' to Y3 £€yovpe:

[13 V3 = (na + ng )RT. Me avtikatdotacn Bpiokovpe: Xx=0,05. Apa Mr = m/n<>Mr=70
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A4. A. AH>0
Hnp — Havt >0
H np > Havt
Apa n pope1 Tov ypagitn givail n o otabepn).

B.1.p-p 2.s-p 3.sp-p 4.sp3sp? spi-s,sp®*p 5.sp?s, sp3-p, sp>-sp?, p-p

KOYPTH FrEQPrIA (AIAKPOTHMA TOYMIA OEZZAAONIKHZ)
AIOYKAZ TEQPIrIOz (AT HOME, AIAKPOTHMA MAPOYZI KENTPO)
MAGIOYAAKH EIPHNH (AIAKPOTHMA HPAKAEIO KPHTHZ)
AIAKPOTHMA KABAAAZ

NAMNAMIXAHA KATEPINA (AKAAHMAIKH YMEYOYNH)
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